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Přesně 165 nových lidí loni přijala energetická Skupina ČEZ do Jaderné elektrárny
Temelín. Šlo především o strojaře, elektrikáře nebo materiálové inženýry. Bylo mezi nimi
také 35 žen, deset operátorů nebo pracovníci do týmu, který bude připravovat v Temelíně
malý modulární reaktor. Celkově ČEZ do jaderné energetiky loni přijal 337 pracovníků.
Roste přitom počet lidí, kteří se budou podílet na přípravě nových jaderný zdrojů, ať už
dvou nových bloků v Dukovanech nebo malého modulárního reaktoru v Temelíně. Jen loni
jich ČEZ nově přijal sedm desítek.

„Ačkoliv nové jaderné zdroje budeme spouštět až v příštím desetiletí, přípravu
zaměstnanců, kteří je budou pomáhat stavět, a hlavně následně provozovat, jsme rozjeli už
před dvěma lety a mám radost, že se nám daří nové pracovníky nabírat opravdu ostrým
tempem. Do přípravy nového jádra jsme loni nabrali o 20 procent víc lidí než v roce
předchozím, podobně se nám podařilo navýšit i počet nově příchozích do našich současných
jaderných elektráren. Tam je pro nás prioritní hladké zvládnutí generační obměny, protože
intenzivně pracujeme na zvyšování výkonu našich bloků a na zajištění až šedesátiletého
provozu,“ řekla členka představenstva a ředitelka divize správa Michaela Chaloupková.

I letos plánuje ČEZ do Temelína přijmout téměř stovku nových lidí. Šanci mají především lidé s
technickou praxí nebo vzděláním. I nadále mají energetici hlavně o strojaře, elektrikáře nebo
materiálové inženýry. „Vedle generační obměny jsou to právě rozsáhlé modernizace, které s
sebou nesou příležitosti pro nové pracovníky. Vedle operátorů a podpůrného technického
personálu máme zájem o techniky, kteří budou zajišťovat plánované investiční akce,“
doplnil Jan Kruml.

Jaderná elektrárna Temelín zaměstnává na 1499 lidí, z toho 196 žen.

Od začátku roku elektrárna Temelín vyrobila 1,5 terawatthodin elektřiny. Společně s Dukovany jde o
zdroje, které produkují největší množství čisté elektrické energie a podílí se tak výraznou měrou na
bezemisní výrobě Skupiny ČEZ. Ročně se díky jaderným elektrárnám nevypustí do ovzduší přibližně
dvě desítky miliónů tun CO2.
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